
Program putovanja:

S pogledom na planinu Marmolada, Hotel Roy je tradicionalni planinarski Hotel. Hotel ima restoran i
besplatni wellness sadržaje (sauna, turska kupelj, Jacuzzi), te nudi i uslugu ručka za skijaše, koji su
željni napraviti pauzu od skijanja. Gosti mogu besplatno koristiti spremište za skije i imaju izravan
pristup skijaškim stazama. Potpuno opuštanje zajamčeno je u namještenom vrtu površine 500 m² s
dječjim igralištem. Wellness-centar sadrži saunu, hidromasažnu kadu i tursku kupelj.  Ovaj objekt
također ima jednu od najbolje ocijenjenih lokacija u gradu 'Malga Ciapela'! Sobe su vrlo prostrane i
dolaze s tepisima i svijetlim drvenim namještajem. Svaka od njih ima pogled na okolne planine i ima
LCD TV s kabelskim i pay-per-view kanalima. Hotel Roy je namješten u rustikalnom stilu. Restoran je
otvoren za ručak i večeru, a poslužuje jela međunarodne kuhinje i regionalne kuhinje, uglavnom
temeljene na mesu. Bezglutenski obroci i dječji obroci  su dostupni prema upitu. Hotel je smješten
odmah pored ski staze!

 

O SKIJAŠKOJ REGIJI:

Malga Ciapelu u podnožju Marmolade čini osnovu ovog skijališta koje se reklamira sloganom: iz
hotela na stazu.  

Ono što će sve skijaše oduševiti je krajolik na koji ćete zasigurno ispucati cijeli film (ili memorijsku
karticu) kao i pogled na okolne planinske masive koji puca sa vrha Marmolade. Sve su staze
uglavnom spojene, malo je pješačenja jedino potrebno kod Arabbe kada se radi tura Sella Ronda.
Nekoliko zahtjevnih crnih spusteva kojima se od 2478 m visokog vrha Portavescovo spuštate do
Arabbe na 1602 m n/m predstavljaju definitivni "must" za svakog iskusnijeg skijaša. Staza koja
također plijeni pozornost svojom dužinom i atraktivnošću je i 12 km duga crvena staza sa
Marmolade kojom ćete se spustiti od vrha Punta Rocca sve do podnožja ove veličanstvene planine.
Marmolada sa svojim najvišim vrhom od 3342 m n/m predstavlja kapu talijanskih Dolomita.
Preporučamo defintivno za skijaše kartu Dolomiti super ski: 1 ski karta - 12 ski destinacija - 1200 km
staza. Za početnike i napredne preporučamo ski kartu Marmolada Arabba s 63 km staza.

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     
ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike




